

PORTARIA Nº 1211/15 DE 24 DE ABRIL DE 2015

Fund. Legal: art. 145, § 1º e art. nº 146 da Lei nº 5.810, de 24.01.1994

OBJETIVO: ministrar disciplina intercultural indígena

ORIGEM: BELEM-PA

DESTINO: SÃO GERALDO DO ARAGUAIA-PA

NOME DO SERVIDOR: MARCIA VIEIRA DA SILVA

CARGO: COLABORADOR EVENTUAL

DATA INÍCIO: 30.06.2015

DATA TÉRMINO: 09.07.2015

QUANTIDADE: 9 e ½ (nove e meia)

GILVANIA MENDES SIROTHEAU CORREA

ORDENADOR

Protocolo 821486

OUTRAS MATÉRIAS**III ERRATA AO EDITAL Nº 032/2015 - UEPA****SELEÇÃO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM****ENFERMAGEM****MESTRADO - ANO ACADÊMICO DE 2015**

A Diretora do Centro de Ciências Biológicas e da Saúde da Universidade do Estado do Pará - UEPA, torna pública a III Errata ao Edital nº 032/2015 de Seleção Programa de Pós-Graduação em Enfermagem - Mestrado em Enfermagem do Ano Acadêmico de 2015, publicado no diário oficial no dia 15 de abril de 2015 e nos sites da UEPA e do PPGENF, nos seguintes termos:

ONDE SE LÊ:

A Diretora do Centro de Ciências Biológicas e da Saúde da Universidade do Estado do Pará - UEPA torna público que, no período de 23 de abril a 07 de maio de 2015, o Programa de Pós-Graduação em Enfermagem - Mestrado em Enfermagem receberá as inscrições para o Processo Seletivo 2015.

LEIA-SE:

A Diretora do Centro de Ciências Biológicas e da Saúde da Universidade do Estado do Pará - UEPA torna público que, no período de 28 de abril a 12 de maio de 2015, o Programa de Pós-Graduação em Enfermagem - Mestrado em Enfermagem receberá as inscrições para o Processo Seletivo 2015.

2 - INSCRIÇÃO**ONDE SE LÊ:**

2.1. Solicitação de isenção de pagamento da taxa de inscrição: 2.1.1. A solicitação deverá ser via internet disponível no endereço eletrônico <http://www.fadesp.org.br> no período de 23 a 28 de abril/2015, até às 23h59min, observando o horário local.

2.1.5. O resultado da solicitação de isenção estará disponível no endereço eletrônico <http://paginas.uepa.br/ppgenf>, a partir do dia 30 de abril/2015;

2.2. Inscrições com pagamento de taxa será através do preenchimento do formulário disponível no endereço eletrônico <http://www.fadesp.org.br> das 09h do dia 23 de abril até às 23h do dia 07 de maio de 2015, observando o horário local.

2.3. Emissão do boleto e Pagamento da Taxa de Inscrição, no valor de R\$ 250,00 (duzentos e cinquenta reais), obedecendo ao horário bancário no BANCO DO BRASIL ou em qualquer outra agência bancária até o dia de 08 de maio de 2015, por meio do boleto emitido no ato de requerimento da inscrição.

2.5 A divulgação das inscrições deferidas e indeferidas estará disponibilizada no site www.uepa.br e/ou [HTTP://paginas.uepa.br/ppgenf](http://paginas.uepa.br/ppgenf), no quadro de avisos da Escola de Enfermagem "Magalhães Barata", CAMPUS IV da UEPA, após a confirmação do pagamento da taxa de inscrição e atendimento aos quesitos exigidos no item 2.4, no dia 13 de maio de 2015. Em nenhuma hipótese será feita a devolução da taxa de inscrição.

LEIA-SE:

2.1. Solicitação de isenção de pagamento da taxa de inscrição: 2.1.1. A solicitação deverá ser via internet disponível no endereço eletrônico <http://www.fadesp.org.br> no período de 28 de abril a 04 de maio/2015, até às 23h59min, observando o horário local.

2.1.5. O resultado da solicitação de isenção estará disponível no endereço eletrônico <http://paginas.uepa.br/ppgenf>, a partir do dia 06 de maio/2015;

2.2. Inscrições com pagamento de taxa será através do preenchimento do formulário disponível no endereço eletrônico <http://www.fadesp.org.br> das 09h do dia 28 de abril até às 23h do dia 12 de maio de 2015, observando o horário local.

2.3. Emissão do boleto e Pagamento da Taxa de Inscrição, no valor de R\$ 250,00 (duzentos e cinquenta reais), obedecendo ao horário bancário no BANCO DO BRASIL ou em qualquer outra agência bancária até o dia de 13 de maio de 2015, por meio do boleto emitido no ato de requerimento da inscrição.

2.5 A divulgação das inscrições deferidas e indeferidas estará disponibilizada no site www.uepa.br e/ou [HTTP://paginas.uepa.br/ppgenf](http://paginas.uepa.br/ppgenf), no quadro de avisos da Escola de Enfermagem "Magalhães Barata", CAMPUS IV da UEPA, após a confirmação do pagamento da taxa de inscrição e atendimento aos quesitos exigidos no item 2.4, no dia 18 de maio de 2015. Em nenhuma hipótese será feita a devolução da taxa de inscrição.

3 - PROCESSO SELETIVO**ONDE SE LÊ:**

I - A Prova Escrita contará com um tempo de 04 (quatro) horas para dissertar sobre o tema de sua escolha, que esteja contemplado na bibliografia recomendada pela Linha de Pesquisa de sua opção. A bibliografia (Anexo A) integrante deste Edital é de caráter básico.

LEIA-SE:

I - A Prova Escrita contará com um tempo de 04 (quatro) horas para dissertar sobre o tema a ser sorteado antes do início da prova, que esteja contemplado na bibliografia recomendada pela Linha de Pesquisa de sua opção. A bibliografia (Anexo A) integrante deste Edital é de caráter básico.

ONDE SE LÊ:

III - No dia 15 de maio de 2015 será disponibilizado no site www.uepa.br e/ou [HTTP://paginas.uepa.br/ppgenf](http://paginas.uepa.br/ppgenf), no quadro de avisos da Escola de Enfermagem "Magalhães Barata", CAMPUS IV/UEPA a listagem dos candidatos aptos a realizar a prova com respectivos locais (salas), e a prova será realizada no dia 20 de maio de 2015, com duração de 4 (quatro horas) no horário de 08h00min às 12h00min; nas dependências da Escola de Enfermagem "Magalhães Barata" - CAMPUS IV/UEPA, na Avenida José Bonifácio 1289, São Braz, podendo ocorrer nas dependências de outro CAMPUS da UEPA.

LEIA-SE:

III - No dia 18 de maio de 2015 será disponibilizado no site www.uepa.br e/ou [HTTP://paginas.uepa.br/ppgenf](http://paginas.uepa.br/ppgenf), no quadro de avisos da Escola de Enfermagem "Magalhães Barata", CAMPUS IV/UEPA a listagem dos candidatos aptos a realizar a prova com respectivos locais (salas), e a prova será realizada no dia 20 de maio de 2015, com duração de 4 (quatro horas) no horário de 08h00min às 12h00min; nas dependências da Escola de Enfermagem "Magalhães Barata" - CAMPUS IV/UEPA, na Avenida José Bonifácio 1289, São Braz, podendo ocorrer nas dependências de outro CAMPUS da UEPA.

5 - CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO**ONDE SE LÊ:**

ATIVIDADES	PERÍODO/DIA/HORA	
Período de inscrição dos candidatos	23/04 a 07/05/2015	x-x-x-x-x
Período de inscrição para solicitação de Isenção	23 a 28/04/2015	x-x-x-x-x
Divulgação do resultado da Isenção	30/04/2015	a partir das 18h00
Divulgação da lista das inscrições deferidas e indeferidas	13/05/2015	a partir das 18h00
Divulgação do horário e local da prova escrita	15/05/2015	a partir das 09h00
Realização da Prova Escrita	20/05/2015	08h00 às 12h00
Divulgação da lista dos aprovados na Prova Escrita (1ª fase)	26/05/2015	a partir das 18h00
Interposição de recursos	27 e 28/05/2015	Até as 16h00
Entrega de Documentos	01 a 03/06/2015	08h00 às 18h00
Conferência da documentação e Análise dos Pré-Projetos de Pesquisa	08 a 10/06/2015	x-x-x-x-x
Divulgação da lista dos aprovados na 2ª fase e da Agenda de Entrevistas dos candidatos aprovados na 2ª fase	12/06/2015	a partir das 18h00
Interposição de recursos	15 e 16/06/2015	Até as 16h00
Análise de Currículos (3ª fase)	17 e 18/06/2015	x-x-x-x-x
Realização das Entrevistas (3ª fase)	22 e 23/06/2015	08h00 às 18h00
Divulgação do Resultado Final	26/06/2015	a partir das 18h00h
Interposição de recursos	29 e 30/06/2015	Até as 16h00

LEIA-SE:

ATIVIDADES	PERÍODO/DIA/HORA	
Período de inscrição dos candidatos	28/04 a 12/05/2015	x-x-x-x-x
Período de inscrição para solicitação de Isenção	28 /04 a 04/05/2015	x-x-x-x-x
Divulgação do resultado da Isenção	06/05/2015	a partir das 18h00
Divulgação da lista das inscrições deferidas e indeferidas	18/05/2015	a partir das 10h00
Divulgação do horário e local da prova escrita	18/05/2015	a partir das 18h00
Realização da Prova Escrita	20/05/2015	08h00 às 12h00

Divulgação da lista dos aprovados na Prova Escrita (1ª fase)	26/05/2015	a partir das 18h00
Interposição de recursos	27 e 28/05/2015	Até as 16h00
Entrega de Documentos	01 a 03/06/2015	08h00 às 18h00
Conferência da documentação e Análise dos Pré-Projetos de Pesquisa	08 a 10/06/2015	x-x-x-x-x
Divulgação da lista dos aprovados na 2ª fase e da Agenda de Entrevistas dos candidatos aprovados na 2ª fase	12/06/2015	a partir das 18h00
Interposição de recursos	15 e 16/06/2015	Até as 16h00
Análise de Currículos (3ª fase)	17 e 18/06/2015	x-x-x-x-x
Realização das Entrevistas (3ª fase)	22 e 23/06/2015	08h00 às 18h00
Divulgação do Resultado Final	26/06/2015	a partir das 18h00
Interposição de recursos	29 e 30/06/2015	Até as 16h00

Belém, 27 de abril de 2015.

ILMA PASTANA FERREIRA

Diretora do Centro Ciências Biológicas e da Saúde

Protocolo 821544

SECRETARIA DE ESTADO DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, TRABALHO, EMPREGO E RENDA

ERRATA

Errata de Matéria publicada no Diário Oficial de nº 32.869 de 17/04/2015:

Onde se lê: 2º TERMO ADITIVO AO CONTRATO ADMINISTRATIVO Nº 22/2014/SETER

Leia-se: 2º TERMO ADITIVO AO CONTRATO ADMINISTRATIVO Nº 22/2014/SEAS

Protocolo 821571

TERMO ADITIVO A CONTRATO**1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO ADMINISTRATIVO Nº 60/2014/SEAS**

Objeto: Prorrogação da vigência por mais 60 (sessenta) dias

Vigência: 14/04/2015 a 12/06/2015

Data de Assinatura: 13/04/2015

Valor: R\$ 54.500,00

Orçamento:

Funcional Programática: 87101.08.244.1356.6477

Fonte: 0339002244/0139002244

Elemento de Despesa: 339039

Contratado: Centro Artístico Cultural Belém Amazônia - Rádio Margarida

Endereço: Av. Gov. José Malcher, nº 189, Bairro: Nazaré, Belém/PA, CEP: 66.035-100

Telefone: (91) 00000000

Ordenador: Heitor Márcio Pinheiro Santos

Protocolo 821684

2º TERMO ADITIVO AO CONTRATO ADMINISTRATIVO Nº 40/2013/SETER

Objeto: Alteração da titularidade e transferência de direitos e obrigações

da SETER à SEASTER e alteração da denominação da PRODEPA Contratada: Empresa de Tecnologia da Informação e Comunicação do Estado do Pará - Prodepa

Endereço: Rodv. Augusto Montenegro, Km 10, Centro Administrativo do Estado, Icoaraci, Belém/PA, CEP 66.820-000

Telefone: (91) 3344-5209

Data de Assinatura: 31/03/2015

Ordenador: Heitor Márcio Pinheiro Santos

Protocolo 821708

OUTRAS MATÉRIAS**PORTARIA Nº 551/2015 - SEASTER, EM 13 DE ABRIL DE 2015.**

Publicada no Diário Oficial Nº. 32.873 de 27 de abril de 2015

NÚMERO DE PROTOCOLO: 821137

Em nome da servidora: LUZINEIDE NASCIMENTO DE FARIAS (DIARIA)